香港男子隊(藍衣)戰勝

電影《哈利波特》中

旅發局提供圖片

的「衛斯理雙胞胎」來 港飽覽維港景色。

中通社

國家男子隊(紅衣)

【香港商報訊】記者馮仁樂報道: 作為享譽國際的體育賽事,為期3日的香 港國際七人橄欖球賽昨日在香港大球場舉行,吸 引大批本地及海外球迷到場觀看,現場氣氛高漲。今年有 12 支男女子國際代表隊參加賽事,亦新增了「Melrose 銀盾 賽」,門票在開賽前已經售罄,賽事亦間接帶旺附近一帶相關周 邊產品及餐飲的生意。另一方面,旅發局亦邀請曾於電影《哈利 波特》飾演「衛斯理雙胞胎」的演員奧利華菲力普斯、占士菲力 普斯(James and Oliver Phelps)兩兄弟來港觀看賽事,他們在看

台和觀眾一起「玩人浪」。旅發局期望通過邀請知名人士來港旅遊,

今年賽事是在香港大球場舉辦的

向全球展示香港獨有魅力

GILBERT 罄,獲國 尤其是英國、澳洲及斐濟球迷的強勁支 持。主辦單位表示,訪港旅客門票銷售量 佔今年賽事門票總銷量四成。今個周末,

多達12萬人次觀衆將會齊集大球場,欣賞

西蘭等地勁旅角逐殊榮

來自全球包括阿根廷、澳洲、斐濟、新

球迷悉心打扮為愛隊打氣

儘管首場比賽昨日早上10時半才 開賽,不少球迷提前一兩個小時抵 達,體驗這場體育盛宴的氛圍,大 球場附近不時見到身穿球衣、陸續 入場的球迷,一如往年,不少入場 球迷都悉心打扮爲愛隊打氣,有球 迷期望周末期間氣氛會更熾熱。對 於今屆七欖亦很可能是最後 一屆在大球場上演,有球迷表示感到不捨。 有打算連看3日比賽的英國球迷表示,

香港七欖比賽全球知名,終於有機會到現 場觀看,他十分期待賽事最火熱時會「充 滿能量的熱鬧景象」。

遊客盼每年來港觀看賽事

來自新西蘭的遊客表示,專程來港觀 賽,預計逗留4至5天,連同酒店、飲食及 購物等消費約2萬元,他指今次是疫後再 次訪港,觀賽後會到酒吧消遣。另有與家 人一同訪港的泰國遊客表示,多次爲欖球 賽事來港,對上一次是疫情前,形容對香 港觀感很好,今次會逗留約4天,希望每 年也來港觀看七欖賽事

賽事帶旺附近一帶商舖生意

在銅鑼灣有不少售賣賽事周邊產品的店 舖。有店員表示,近兩星期來自海外的顧 客增加,銷售有輕微上升,對整體情況樂 觀。他觀察到今年較多客人來自亞洲、澳 洲、美國及歐洲,相信與疫後愈來愈多遊 客訪港有關,售賣的欖球衣及特色設計的 欖球紀念品賣得特別好

賽事亦帶動附近酒 吧的生意。香港酒吧業協會主席 錢雋永相信,在銅鑼灣、灣仔及中環-帶的酒吧生意會比平日多兩至三成,預料鄰 近大球場的酒吧,生意額或多四至五成。

昨日,香港國 際七人欖球賽開

中通社

賽,大批球迷入 場看球,氣氛熱

旅發局藉七欖推廣香港品牌

另外,爲吸引旅客到訪,旅發局早已部 署全球宣傳工作,善用全球網絡,針對各 個別目標客群制定海外宣傳策略,包括推 出以七欖作主軸的限定旅遊產品及媒體體 驗,深化海外旅客對本港盛事認知。針對 澳洲、韓國等欖球成熟市場,旅發局除邀 請當地媒體到港欣賞七欖,亦與澳洲旅行 社合作,設計七欖主題旅遊產品,鎖定當 地高消費旅客訪港

旅發局更特別邀請欖球狂迷、曾參演電 影《哈利波特》系列電影的演員奧利華菲 力普斯、占士菲力普斯兩兄弟來港觀看七 欖。爲一盡地主之誼,旅發局前日安排香 港男子七欖代表隊隊長麥斯・禾獲特 (Max Woodward)及女子欖球運動員陳 穎(Chloe Chan)擔任星級嚮導,爲兩兄 弟規劃一日精華遊,發掘特色景點及品嘗 特色美食。兩兄弟其後會以香港旅遊爲主 題,於社交平台發布遊港實錄

同時,爲營造全城狂熱,旅發局與欖總 於香港摩天輪旁的 AIA Vitality 公園,設 「7s In the City」香港國際七人欖球賽戶 外球迷區體驗。現場有大熒幕直播七欖賽 事,亦設有美食攤位及飲品吧,訪客可體 驗場內熾熱氣氛及感受七欖賽事魅力 另外,旅發局亦爲城中部分熱點 如港鐵站、巴士站等注入七 欖主題元素,營造全

城「七欖」氛圍 中國隊球員邢世龍

(前)與隊友在比賽

後和球迷擊掌

Hong Kong Commercial Daily

中國政府特許在內地發行之報刊

睇商報 (1) 有着數

2024年

星期

今天出版1疊共8版 1952年創刊 第25628號 香港政府指定刊登法律廣告有效刊物 港澳台及海外每份零售9元港幣 廣東省外每份零售5元人民幣 廣東省每份零售4元人民幣









市建局九龍城盛德街地皮 中標價較次標大幅高七成



掃碼睇文

中大研新療法 助晚期肝癌病人控制病情



洛杉磯爆史上最大宗竊案 一金庫3000萬美元被盜



掃碼睇文

議員倡聯手粤澳

【香港商報訊】記者葉家亨報道:特區政 府多年來推動體育發展精英化、盛事化、普及 化,本港運動員近年在重大賽事上屢創佳績,其中 在2021年東京奧運會歷史性獲得1金2銀3銅共6面獎 牌,獎牌數目打破歷年紀錄。旅遊界立法會議員姚柏 良,體育、演藝、文化及出版界立法會議員霍啓剛,以及 民建聯立法會議員鄭泳舜,昨早召開記者會,提出3項聯 合倡議,促進運動旅遊融合發展,致力打造香港成爲「運動 旅遊」目的地。

姚柏良表示,他跟鄭泳舜及霍啓剛一樣,非常關心香港的 旅遊和體育發展,希望這次聯合倡議除帶動旅遊業外,更可 大力發展體育盛事經濟。他舉例指,即將於今年年底落成 的啓德體育園是新基建及設施配套,國際七人欖球賽將 來會移師到該處舉行,下周二立法會民政及文化體育事 務委員會將會開會討論融合發展。

香港具備發展運動旅遊潛力

姚柏良認爲,政府必須要提供平台,推動 運動業界和旅遊業界合作,例如立法會秘 書處關於體育旅遊融合的研究指出,日 本政府透過成立運動觀光推廣機 構,成功打造劍道及空手 道等武術旅遊產品,相

打造體育灣區 關經驗值得香港借鏡及參考,他希望香港有一天會被打造成爲

運動及旅遊的都市。 本身是運動愛好者的鄭泳舜表示,每次去外地旅遊,都盡可 能找空檔時間觀看運動比賽,亦會事先進行資料搜集,看看酒 店附近會否有地方跑步。他說,香港已具備潛力成爲運動旅遊 的國際都市,以昨日一連3日起在香港大球場上演的國際七人 欖球賽爲例,據知門票已經售罄,當中接近有四成遊客來港, 特意入場捧場,共同感受盛事氣氛。

鄭泳舜又指,文化體育及旅遊局有不同部門負責體育及旅 遊,假如要更好推動運動旅遊工作,必須有專門工作組或統籌 協調組處理。至於諮詢組織方面,體育委員會及新成立的旅遊 業策略委員會,應把發展運動旅遊議題視爲重要議程

霍啓剛則稱,粤港澳大灣區具有強勁消費力,香港應主動出 擊,打造成爲運動旅遊灣區,落實大灣區制度銜接。他續說, 爲迎接全運會,廣東省已建立粤港澳常態化聯絡機制,認爲在 全運會結束後應繼續保留機制。

長遠來說,霍啓剛認爲要建立制度規範,讓三地在舉辦盛事 及體驗活動的規則銜接;推進硬件設施共享,善用廣東省大量 體育設施場地,提升承接大規模盛事的能力;並運用本港優 勢,支援國際體育組織總部落戶香港及大灣區。他亦建議,打 造體育灣區,粵港澳需要各展優勢,圍繞承接活動、訓練基 地、運動醫學和康復治療中心等六大核心功能,建構完整產業

音樂團體Lolly Talk帶來歌舞表演。 中通社

香港女子隊(藍衣)戰

記者 志誠攝

勝國家女子隊(紅衣)。

承印人:香港商報有限公司 地址:香港九龍觀塘道332號香港商報大廈 總機:25640768 傳真:25655456 廣告部:25905305 傳真:25905553 發行部:25905385 傳真:25635437 深圳廣告電話:86-755-8381358 傳真:86-755-83516512 深圳發行電話:86-755-83516512 深圳發行電話:86-755-83518513